

# С юбилеем техникуму!

Зубовский механико-технологический техникум – учебное заведение с богатой историей и многолетними традициями, основанное в 1953 году. За свою 70-летнюю историю Зубовский техникум прошёл путь от училища механизации сельского хозяйства до одного из значимых профессиональных образовательных организаций Кировской области.

Сегодня техникум – это многофункциональное, многопрофильное учебное заведение, реализующее направления подготовки специалистов среднего звена на бюджетной основе. Регулярно его ученики участвуют во всероссийских и региональных мероприятиях, форумах, викторинах и конкурсах различной направленности, занимаются научно-исследовательской деятельностью, являются участниками, победителями и призерами студенческих научно-практических конференций, профессиональных конкурсов и олимпиад различного уровня.



*Здесь начинается  
путь к успеху!!!*



15 декабря 2023 года в Зуевском механико-технологическом техникуме состоялось праздничное мероприятие, посвященное 70-летию техникума. Концертная программа состояла из прекрасных творческих поздравлений от студентов и номеров молодежных творческих коллективов.



С теплыми словами к виновникам торжества обратились начальник Кировского образовательного округа Вепрева Л.А., и.о. Главы Зуевского городского поселения Багряк Д.И., представитель Кировской областной организации Общероссийского Профсоюза образования Шубникова А.И., директор Куменского аграрно-технологического техникума Андреев С.А., руководители предприятий - партнеров и другие гости. На мероприятии чествовали преподавателей и сотрудников техникума, показавших высокие результаты при выполнении должностных обязанностей, а также ветеранов труда, которые долгие годы отдавали частичку души и массу времени для обучения не одного поколения студентов!



